
De artikelen 11 en 12 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van der Staaij c.s.
(stuk nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van der Staaij c.s.
(stuk nr. 67).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Artikel 13, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Van der Staaij c.s. (stuk nr. 26) en het
amendement-Van der Staaij c.s. (stuk nr. 67), wordt
zonder stemming aangenomen.

De artikelen 14 en 15 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Dijsselbloem/Sterk
(stuk nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Sterk/
Dijsselbloem (stuk nr. 69, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en het CDA voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 69 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

Artikel 16, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Dijsselbloem/Sterk (stuk nr. 33) en het
gewijzigde amendement-Sterk/Dijsselbloem (stuk nr. 69,
I), wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 17 wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 91, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Sterk/Dijsselbloem (stuk nr.
69, II), wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 92 en 93 worden zonder stemming
aangenomen.

De departementale begrotingsstaat wordt zonder
stemming aangenomen.

De begrotingsstaat baten-lastendiensten en de beweegre-
den worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties (VII) voor het jaar 2007
(30800-VII).

(Zie vergadering van 24 januari 2007.)

De artikelen 1 tot en met 5 worden zonder stemming
aangenomen.

De departementale begrotingsstaat, de begrotingsstaat
baten-lastendiensten en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer (XI) voor het jaar
2007 (30800-XI).

(Zie vergadering van 20 december 2007.)

De voorzitter: Het amendement-Depla (stuk nr. 15) en
de amendementen-Samsom (stukken nrs. 28 en 34) zijn
ingetrokken.

De artikelen 1 tot en met 5 worden zonder stemming
aangenomen.

Departementale begrotingsstaat

Artikel 01 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Gent (stuk nr.
18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Gent (stuk nr.
21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en de PvdD voor dit
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amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Samsom
(stuk nr. 38, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de SGP voor dit gewijzigde amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 38 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden
beschouwd.

Artikel 02 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Gent (stuk nr.
19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Gent (stuk nr.
20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 03 wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 04 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Duyvendak (stuk nr.
25, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 25 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Velzen/Van der
Ham (stuk nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Artikel 05, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Duyvendak (stuk nr. 25, I) en het
amendement-Van Velzen/Van der Ham (stuk nr. 36), wordt
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Gent (stuk nr.
23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van der
Staaij (stuk nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie en de SGP voor dit gewijzigde amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen. Daarmee is de uitslag onduidelijk, zodat
hierover een hoofdelijke stemming nodig is.

Vóór stemmen de leden: Peters, Polderman, Poppe, Van
Raak, Roefs, Roemer, De Rooij, Samsom, Smeets,
Spekman, Van der Staaij, Timmermans, Ulenbelt, Van der
Veen, Van Velzen, Vendrik, Verbeet, Vermeij, Van der
Vlies, Voordewind, Waalkens, De Wit, Wolbert, Wolfsen,
Abel, Albayrak, Azough, Besselink, Blom, Van Bommel,
Bouchibti, Bouwmeester, Bussemaker, Cramer, Crone,
Depla, Dibi, Jasper Van Dijk, Dijksma, Dijsselbloem,
Duyvendak, Eijsink, Van Gent, Gerkens, Van Gerven,
Gesthuizen, Van Gijlswijk, Gill’ard, Halsema, Hamer,
Heerts, Huizinga-Heringa, Irrgang, Jacobi, Jansen, Kalma,
Kant, Karabulut, Kuiken, Langkamp, Leerdam, Van
Leeuwen, Leijten, Lempens, Luijben, Marijnissen,
Ortega-Martijn en Ouwehand.

Tegen stemmen de leden: Pechtold, Remkes, De Roon,
Rutte, Schermers, Schinkelshoek, Schippers, Schreijer-
Pierik, Snijder-Hazelhoff, Spies, Sterk, Teeven, Verburg,
Verdonk, Jan de Vries, Weekers, Wijn, Wilders, Zijlstra,
Agema, Aptroot, Atsma, Van Beek, Biskop, Blanksma-van
den Heuvel, Blok, Van Bochove, Boekestijn, Bosma,
Brinkman, Van der Burg, Van de Camp, Çörüz, Dezentjé
Hamming, Tony van Dijck, Jan Jacob van Dijk, Donner,
Ferrier, Fritsma, Van Geel, Van Gennip, Graus, Griffith,
Van Haersma Buma, Van der Ham, Haverkamp, Hessels,
Van Heugten, Van Hijum, Van der Hoeven, Ten Hoopen,
Jager, Joldersma, Van der Knaap, Koopmans, Koppejan,
Jules Kortenhorst, Roland Kortenhorst, Koşer Kaya, De
Krom, Madlener, Mastwijk, Van Miltenburg, Neppérus, De
Nerée tot Babberich, Nicolaï, Omtzigt, Ormel en De
Pater-van der Meer.

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met 69 tegen 68 stemmen is verworpen.

Artikel 06 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Velzen (stuk nr.
31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks en de PvdD
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 07, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Duyvendak (stuk nr. 25, II), wordt
zonder stemming aangenomen.

Artikel 08 wordt zonder stemming aangenomen.
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In stemming komt het amendement-Duyvendak (stuk nr.
26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 09 wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 10 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Velzen (stuk nr.
37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 11 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 12 tot en met 15 worden zonder stemming
aangenomen.

De departementale begrotingsstaat wordt zonder
stemming aangenomen.

De begrotingsstaat baten-lastendiensten en de beweegre-
den worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het ministerie van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit (XIV) voor het jaar 2007 (30800-
XIV).

(Zie vergadering van 7 december 2006.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Cramer (ChristenUnie): De heer Slob heeft
tijdens de behandeling van de begroting 2006 voor het
ministerie van LNV een amendement ingediend met de
intentie 10 mln. te investeren in de verduurzaming van
de vissersvloot. Minister Veerman heeft naar aanleiding
daarvan een toezegging gedaan en daarom heeft mijn
fractie het amendement ingetrokken. Vooralsnog vindt
mijn fractie de toezegging van het kabinet voor
structureel 7 mln. voldoende, mede in het licht van de
toezegging dat wij met elkaar van gedachten kunnen
wisselen indien blijkt dat er meer geld nodig is. Wij
stemmen nu dan ook tegen het amendement.

©

De voorzitter: Het amendement-Van Velzen (stuk nr. 5,

herdruk) is in de vergadering van 7 december 2006 door
de regering overgenomen.

Het amendement-Atsma (stuk nr. 28) en het
amendement-Waalkens (stuk nr. 30) zijn ingetrokken.

De artikelen 1 tot en met 6 worden zonder stemming
aangenomen.

Departementale begrotingsstaat

In stemming komt het amendement-Van Velzen (stuk nr.
6, III-IV, herdruk).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD en
de PVV voor dit amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Ik stel vast dat door de aanneming van deze amende-
menten de overige op stuk nr. 6 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Gent (stuk nr.
17, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 17 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Velzen (stuk nr.
21, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 21 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Waalkens (stuk nr.
23, I)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 23 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van der Vlies (stuk
nr. 27, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de SGP, de PVV en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.
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